

不是开车不可以,地铁出游更具性价比

■记者 周洁
通讯员 常文旅

前几日连续降温天气,冰封了不少人出门的勇气,但冬日的美景也不可错过,若被出行自由度限制了就太可惜了。生活圈的小编收集了地铁沿线的美丽景致,想便捷city walk的市民可以沿着地铁一号线游览常州冬季打卡点。

森林公园站——新龙生态林

新龙生态林是常州最大的生态林工程,总面积5.4平方千米,东西长9.7公里。生态林以“林”为核心,营造充满野趣的自然景观,好看又好玩。随着气温的变化,林中大片槭树科植物换上了斑斓的新衣,让这里变得更加美丽,如同一幅精美画卷。金色的树叶、落叶飘零的小径让人流连忘返。

常州北站——新龙湖公园

新龙湖公园位于常州高铁北站北侧,是市区为数不多的沿湖公园。这里有沙滩、可划船,还有大型多媒体数控音乐喷泉。它的夜景比白天还要漂亮。现代气息与江南文化相结合的特色滨水景观,被城市灯光勾勒出的夜色天际线,令人神往。

环球港站——江南环球港

环球港是一个集“文化、商业、

旅游”于一体的超大型游乐购物体验园,商品种类丰富,各类游乐设施齐全,餐饮美食更是火爆。近年来颇受消费者的认可。每到周末,常州人流量最大地方当有江南环球港。不管是餐饮店铺、山姆会员超市,还是港口小镇,都有众多前来购物、游玩的人们。大型摩天轮更是随便拍都出大片。

新区公园站——汉江路国际风情街区

汉江路是一条美食街,但它却并非只是一条国际美食风情街。街边还有诸多年轻人爱打卡的地方:旅行列车、灯光秀、七彩灯笼、油纸伞阵……夜晚的汉江路霓虹闪烁、灯光璀璨,徜徉其间身心不自觉放松。就算不来大快朵颐,汉江路也是一个欣赏常州夜景的好去处。

奥体中心站——常州大剧院

天气寒冷,若实在不想在室外奔走,那来常州大剧院欣赏一出艺术盛宴吧。

作为国内首家舍弃传统水晶吊灯、大胆采用LED光柱灯的大剧院,十分前卫。渐变的橙色灯光阵列,时尚靓丽,极富现代气息。这座综合剧院内设有1500座的大剧场和400座的小剧场,还配有芭蕾舞、歌剧、合唱团排练厅,更有高档贵宾厅以及室外景观休闲区等多项服务设施。

市民广场站——常州文化广场

常州文化广场,是近年来城市新晋的地标建筑。设计师从江南拱桥中汲取创意,通过6个相同形状、不同方向旋转的拱形单体构建江南石拱桥的建筑形象。月亮桥形态的建筑入口,呈现出“下小上大”极具雕塑感的综合体,再辅以中央水溪等景观,营造出独特的意境。文化广场每周都有主题活动,不仅好逛好吃好看还极易出片。在这里,选什么角度拍都好看。

文化宫站——青果巷历史文化街区

青果巷对于常州,有着不同寻常的意味。这条常州市区自明清以来保存最为完好、最负盛名的古街巷,承载了太多常州人的回忆与荣光。它的美,像一张褪色的古画,一个诗意的古典美的世界。在粉墙和流水交织的光影里,倒映出一幅朦胧清朗的水墨画,映照出缤纷的不老江南。

科教城南站——大学城夜市

大学城夜市,绝对是常州夜市的鼻祖。每到夜幕来临,这里就是烟火气升腾的地方。各地特色小吃和网红美食汇聚,组成美食的海洋、吃货的天堂。“特色烤猪蹄”“暴打柠檬茶”“铁板鱿鱼”……各色灯牌流光溢彩,各式珍馐交织在一起,演奏出夜色下的“美食交响乐”。



■记者 周洁
图片由景区提供

雪花飘落,城市与郊野银装素裹,各景区景点、历史文化街区呈现出雪后江南的绝美景致。

南山竹海万亩翠竹缀雪,东方盐湖城一派山镇雪景,天宁禅寺雪后禅境,红梅公园人们热闹嬉雪,中

华恐龙园恐龙换“银妆”,茅山森林世界化身童话世界,青果巷内素雪装扮的石板路,露营谷里浪漫与诗意拥抱……雪落龙城,诗意江南,不少市民游客相约走出家门,感受这一场美的盛宴。

中国邮政
CHINA POST

·百年邮政
·传邮万里
·国脉所系

邮惠生活

甲辰龙年生肖邮票上可以定制“生日福号”啦!

■龚勋

在中国传统文化中,龙被赋予了权威、福瑞、吉祥的寓意,拥有非凡的力量与无穷的智慧。2024甲辰龙年,中国集邮有限公司隆重推出首套《邮福号——辰龙纳福》邮票珍藏定制邮品,集邮爱好者可以在即将发行的《甲辰年》特种邮票上定制专属的龙年生辰福号(定制号码可选择范围为自1892年至2024生肖龙年的日期)。从龙符号到“福号”,携吉祥瑞兽,逢良辰佳时,同齐辉佑平康,赠予本命年的人们一份独一无二且富有纪念意义与收藏价值的生辰贺礼。

专属定制生日邮票编码

《邮福号——辰龙纳福》内含:T124《戊辰年》套票、2000-1《庚辰年》特种邮票套票、2012-1《壬辰年》特种邮票套票、2024-1《甲辰年》特种邮票版式一、版式二、小本票,以及2024年即将首次发行的《甲辰年》中港澳三地小全张,一册汇集生肖龙年四轮邮票、一册集齐第四轮龙年生肖邮票的全部版式。

该产品首次在现有邮票编码体系内增加了“生日号”定制属性,通过专属定制愈显稀缺和珍贵。其中,产品内2024-1《甲辰

年》特种邮票版式一、版式二、小全张的票边明码,票面防伪荧光码均为客户指定的生日号码印制呈现。小本票封底编码为客户指定的生日号码印制,是一份专属于您的集邮珍藏定制礼!

龙年纪念金章加持收藏属性

每套产品内配置一枚1.8克纯金龙年生肖纪念金章,金章正面图案采用《甲辰年》特种邮票第二枚“辰龙献瑞”邮票图案制作,与“辰龙纳福”主题相呼应,配以专属的收藏证书。其中纪念金章与收藏证书分别会呈现与邮票相同的定制生日编码,保持产品整体定制属性的高度统一,进一步彰显产品的珍贵与稀缺,纪念金章经国家级金银制品质量监督检验机构检验,官方发行,权威认证。

木质相框展示邮票内容

产品套装内配木质相框一个,内嵌定制生日编码的《甲辰年》小全张,该套小全张十分具有收藏价值,相框可当做摆件陈设亦可收藏,祈福平安健康,万事顺遂。

祥龙迎春岁月新,期望通过这一份饱含心意和关爱的邮票珍藏定制礼,为大家传递生肖龙美好的贺岁纪念。

预订请咨询
13775181518

